



Liga deskových her – městský turnaj 2022

Městský turnaj deskových her se uskuteční v **pátek 2. prosince 2022** v již tradičních prostorách radnice Brno-střed (**Dominikánská 2**). Vchod v levém rohu přes nádvoří, stejně jako na minulých turnajích **bude cesta označena šipkami**.

Každá škola zapojená do projektu může přivést na turnaj až **4 své zástupce**. Ideálně **dva z prvního a dva z druhého stupně**. O nominacích hráčů na turnaj rozhodují jejich školy. Doporučujeme například vedení dlouhodobého žebříčku školní ligy, případně malý, školní turnaj, jehož vítězové se kvalifikují na městský turnaj.

Akce bude opět celodenní (**8:00 – 13:00**) se zajištěným **drobným občerstvením**. Po celou dobu turnaje bude pro všechny účastníky turnaje volně k dispozici citronáda a po 12. hodině dostanou všichni malou svačinu. Všichni kvalifikovaní hráči dostanou na památku tričko a stylovou jmenovku (placku).

Harmonogram turnaje:

8:00 – 8:30	Registrace
8:30	Prezentace pravidel všech her a herního systému
8:45 – 12:00	Hraní her
12:00 – 12:30	Občerstvení pro hráče a doprovod
12:30 – 13:00	Vyhlášení výsledků nejúspěšnějších hráčů, rozdání cen, rozdání triček
13:00	Ukončení akce

Průběh turnaje:

Pro hráče bude nachystáno celkem 24 hracích stolů. U každého stolu je možné hrát tři až čtyři různé, předem určené hry. Hráči tvoří **náhodné skupinky o 3 až 4 hráčích** a hrají hry dle své libosti. Po skončení každé hry je do **karty hráče** zaznamenáno, jak v dané hře dopadl (viz níže) a následně si zvolí novou hru a stůl, kde chce pokračovat v hraní her (může samozřejmě zůstat i tam, kde je). Takto proběhne celý tříhodinový blok, kdy někteří hráči vystřídají všechny hry a někteří zůstanou u svých „tří oblíbených“, ale zahrají si je s různými spoluhráči.

Vzhledem k tomu, že si hráči sami vybírají, kterou hru si zahrají, je **zařazení her do kategorií „pro 1. /2. stupeň“** spíše **orientační**. Na průběh turnaje to nemá vliv.

Turnajové hry:

1. stupeň:	Draftosaurus	Majesty	Noé	Digit
2. stupeň:	Machi Koro	Cartagena	Kanagawa	Velbloudí dostihy

***Draftosaurus** je turnajová novinka letošního ročníku.*

Způsob hodnocení turnaje:

U každého hráče **hodnotíme 2 nejlepší výsledky u každé z 8 turnajových her**.

Hráč obdrží za: vítězství = 4 body, 2. místo = 3 body, 3. místo = 2 body, 4. místo = 1 bod. Hráč tedy může získat za celý turnaj maximálně $2 \times 8 \times 4 = 64$ bodů (pokud se mu za 3 hodiny podaří dvakrát u všech 8 různých her zvítězit). Takto vyhodnotíme a vyhlásíme nejúspěšnější hráče herního dopoledne, pro 1. a 2. stupeň zvlášť.



Pokyny pro školy

CO JE POTŘEBA OD VÁS (do 14. 11. 2022):

- Dodat **seznam jmen 4 hráčů účastnících se turnaje + 1 jméno doprovodu** – za účelem vyrobení stylových jmenovek (placek); zaslat na email: ZelkaB@seznam.cz

- Dodat **velikosti triček** pro 4 hráče, kteří se turnaje zúčastní a velikost trička pro doprovod, pokud tento má o tričko zájem. Trička vybírejte z těchto velikostí dětská: XS S M L XL, pánská : S M L XL XXL 3XL, dámská: S M L XL XXL. Zaslat také na email: ZelkaB@seznam.cz

- Dodat **kontakt na kontaktní osobu** za vaši školu a také **na doprovod** (ideálně pokud je to tatáž osoba); stačí opět mailem na ZelkaB@seznam.cz. Napište nám také, prosím, zda tento doprovod bude schopen na turnaji **zastávat roli rozhodčího**. A pokud bude, tak nám prosím připište, i které hry zná (a může je tedy s dětmi hrát).

Ideálním doprovodem je vedoucí vašeho herního klubu nebo někdo, kdo alespoň některé ze soutěžních her zná – stejně jako v loňských letech budeme potřebovat pomoc doplnit rozhodčí z řad doprovodů.

+ **Přinést s sebou** na turnaj fyzicky **3–4 turnajové hry** (podle rozpisu, který obdržíte).

CO MŮŽETE OČEKÁVAT OD NÁS:

- Stejně jako v loňských letech vyrobíme **rozpis her**, které každá škola bere na turnaj (budete tak brát jen 3–4 hry a ne všech 8 soutěžních). Tento rozpis vám rozešleme, jakmile budeme mít informace od všech škol – nejpozději **25. 11.**

- Každý účastník turnaje si odnese stylovou **placku** se svým jménem + pamětní **tričko**.

- Na turnaji po celou dobu fungovat tzv. **Výukový stůl**, kde se budou moci především žáci škol **nově do turnaje zapojených** naučit turnajové ale i další deskové hry. Výukový stůl bude samozřejmě k dispozici **i pro učitele** a vedoucí školních klubů deskových her k naučení se her nových a pro diskuzi nad vedením klubů, nových hrách apod.

- Nejúspěšnější tři hráči z každé kategorie (1. stupeň, 2. stupeň) stejně jako několik náhodně vylosovaných si odnesou hmotné **ceny v podobě deskových her**.

- Po turnaji vám na požádání pošleme **fotografie** z průběhu turnaje.

- V případě jakýchkoli dotazů, připomínek či nejasností nás kdykoli kontaktujte na některém z těchto **kontaktů**:

Želka Bozánová
zelkab@seznam.cz
604 234 662

František Serbus
frodo@kasiopea.cz
603 194 024